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CONDICIONES  ESPECIALES PARA USO CABAÑA WOLFGANG FOERSTER
(Refugio  Lo Valdés)

Aspectos  generales:

El club cuenta con una cabaña que está habilitada con  baño completo que cuenta con ducha de agua fría y caliente, al interior del terreno del Refugio Lo Valdés a disposición de nuestros socios.
Condiciones de uso:
Se reserva en oficina del club o a través del mail oficina@dav.cl, se paga por el uso de fin de semana que comprende de viernes a domingo $10.000,  tarifa única para 1 a 4 personas. La llave se debe entregar el jueves siguiente sin falta en oficina y se recibirán $6.000 de vuelta, este monto corresponde a la garantía por la llave. Si la necesita por más días se paga un suplemento de $ 1.500 diarios.

Cuando nuestros socios hayan reservado la cabaña y vayan a ocuparla, es obligación pasar a anunciar su visita al concesionario o al personal del refugio. Esto tanto por un tema de seguridad ya que en la noche se han sorprendido merodeadores en el sector y para que el concesionario dé servicios de agua y luz eléctrica.
Uso del quincho:

Los socios pueden hacer uso del quincho para asados, sin ningún cargo. Deben reservarlo previamente con el concesionario para evitar coincidencias con clientes que hayan solicitado algún servicio especial. Se solicita no dejar basura ni dejar huesos o restos de comida en el fogón y/o parrilla.

Al retirarse de la Cabaña:

La cabaña debe quedar barrida, el baño limpio y se debe retirar la basura del baño, interior de la cabaña y alrededores. Electricidad y agua deben ser cortadas, para ello debe avisar al concesionario de su retiro del lugar.
¡¡Y finalmente por favor demostrar su cultura no dejando basura ni desorden, 
Es un bien de todos cuidémoslo!!
Consultas de disponibilidad: oficina@dav.cl
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